



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

Вступление 1

*Святое дело – Родине
служить2*

*Драгоценные россыпи
сказов3*

Диалог с Героями5

*Смотр – конкурс строя и
песни6*

Любовь к Родине - это проявление патриотизма, а защита Отечества - это долг и обязанность патриота!

Любовь русского человека к своей Родине беспредельна и беззаветна: когда Родина в опасности, он готов, пренебрегая смертью, отдать все силы на её защиту. И это есть непреодолимое веление сердца, порыв любви, который он не в силах остановить.

Наши предки были великими воинами, они смогли создать и сохранить для нас такую огромную, такую великую и такую прекрасную страну, равной которой нет на свете!

Мы должны стремиться стать достойными наследниками своих дедов и прадедов, готовыми в любой опасный момент встать на защиту рубежей своей Родины!

СВЯТОЕ ДЕЛО – РОДИНЕ СЛУЖИТЬ

28 января 2019 года в нашей школе был дан старт III метапредметной декаде в рамках месяца оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания «Святое дело - Родине служить!».



Каждый человек, живущий на планете, испытывает чувство гордости за свою Родину, свой народ и страну, свою землю и её историю.

Целью III метапредметной декады стало обращение к истории нашей страны, чтобы вспомнить великие подвиги русского народа, ставшего на пути и сломившего натиски иноземных захватчиков.

Мы часто говорим о выдающихся событиях в истории нашей страны. Велика летопись народного Подвига, совершенного во имя Защиты Отечества. Летопись продолжает пополняться и ныне, ибо история - это немеркнущая память живых участников событий, это благодарная память потомков.

Мы уверены, что пока есть рядом с нами хоть один солдат, способный в любой момент ответить «Служу России!», - у нашего Отечества и у нас есть будущее.

Пусть оно будет светлым, прекрасным и мирным. Ведь жизнь одна, и она неповторима. Здоровья вам, счастья и всего самого доброго!

ДРАГОЦЕННЫЕ РОССЫПИ СКАЗОВ

18 февраля в рамках 140-летия со дня рождения уральского писателя - сказочника П.П.Бажова для обучающихся пятых классов прошла викторина «Драгоценные россыпи сказов».



Всем людям, взрослым и детям, иногда хочется ощутить волшебство, почувствовать себя в чудесной сказке, проникнуться удивительной тайной. В эти моменты на помощь приходит такой замечательный жанр, как сказка. Читая литературную или народную сказку, мы осознанно забываем, что где-то есть реальный мир, позволяем себе на время забыться. Один из лучших наших отечественных сказочников – Павел Петрович Бажов.

Как и многие писатели, для создания своих произведений Бажов вдохновлялся впечатлениями детства. Он рос в уральской рабочей семье и слышал много интересных историй из жизни умельцев-камнерезов.

Обучение в духовной семинарии и изучение русского и церковнославянского языков также оставило свой след: Павел Бажов писал удивительным, словно пробивающим стены времени, языком. Читая его произведения, словно слышишь голоса людей, живших многие годы назад.



В этот же день, в актовом зале, для обучающихся 9-11 классов, а также и для желающих учителей прошла интеллектуальная игра «Игры разума», организатором которой стали уже привычные и любившиеся нам гости, студенты НТГСПИ во главе с Ириной Владимировной Култышевой, исполняющей обязанности начальника научного отдела.

Для успеха в «Играх Разума» опыт и энциклопедические знания не требуются! Вопросы рассчитаны не на глубокие знания, а на логику, чувство юмора, интуицию и работу в команде.

Игра состояла из нескольких этапов, в каждом из которых проверялись знания разных направленностей: музыка, кино, наука. Мероприятие познакомило обучающихся с логическими задачами и способами их решения, сформировало позитивное отношение к умственному труду, побудило к саморазвитию и самосовершенствованию.

Игра прошла в очень приятной и дружественной обстановке, соревновательный дух также присутствовал. Победителями в честной борьбе стали обучающиеся 9б класса.

Мозг человека постоянно требует материала для работы, буквально жаждет пищи для ума. Мозг человека – это очень мощный инструмент, но если им не пользоваться, этот инструмент может заржаветь, прийти в негодность. Мы выражаем благодарность сотрудникам и студентам НТГСПИ за то, что помогают нам пользоваться этим инструментом и не дают заржаветь.

Диалог с Героями

23 февраля группа обучающихся и педагогов из нашей школы ездили в село Покровское на торжественное мероприятие, посвящённое Дню Защитника Отечества. Состоялась встреча с героями СССР, России, посвящённая 30-летию вывода войск из Афганистана.

Участники встречи познакомились с Героями Афганской войны, нашими земляками: Героем СССР Бурковым Валерием Анатольевичем, Героем Российской Федерации Родобольским Игорем Олеговичем.

На данном мероприятии проводился Диалог с Героями, где ученики из разных школ могли задать вопросы, которые их интересовали, любому из Героев. Герои отвечали на все вопросы подробно, тем самым делая ответ интереснее.

Валерий Анатольевич также вёл диалог со зрительным залом, задавая им вопросы. В конце мероприятия Валерий Анатольевич спел несколько песен, которые сочинил сам во время Афганской войны и которые ему помогали не падать духом. Затем все дети встали и спели песню Феликса Царикати «Служить России».

Мы уверены, что такие мероприятия нужно проводить чаще, ведь мы должны знать Героев-земляков и нашу историю. Такие мероприятия очень интересные и полезные.



СМОТР – КОНКУРС СТРОЯ И ПЕСНИ

27 февраля 2019 года в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания в школе прошел традиционный смотр песни и строя, посвященный Дню Защитника Отечества.

В мероприятии принимали участие все классы по возрастным параллелям. В каждой подгруппе были выбраны победители.

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества: ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить.

Всем классам нужно было показать свою строевую подготовку, точность, правильность выполнения строевых команд командира, точность и правильность маршировки в колонне, чёткость и правильность сдачи рапорта, выразительное исполнение песни. И, конечно же, не последним критерием оценивания была форма одежды.

